

साप्ताहिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक



Web: www.nyaysakshi.com **3** देखें अयोद्ध्या में पहुँची **6** देखें मनोरंजन में **» वर्ष-1 » अंक-16 »**

खास खबर

लाभांडी एवं जोरा में 62 लाख के नये नाली कांक्रीट रोड निर्माण कार्य प्रारंभ

रायपुर, (आरएनएस)। नगर निगम रायपुर ने जोन 3 लोककर्म विभाग के माध्यम से जोन 3 क्षेत्र में महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 के तहत आने वाले लाभांडी एवं जोरा के निवासियों को एकमुष्ट 62 लाख रू. के नये विकास कार्यों का शुभारंभ करते हुए शानदार सौगात दी। महापौर प्रमोद दुबे ने नगर निगम की ओर से लाभांडी में 39 लाख रू. एवं जोरा में 23 लाख रू. की लागत से अधोसंरचना मद 70 करोड़ योजना के तहत कुल 62 लाख की राशि से गंदे पानी के सुगम निकास हेतु पक्की कांक्रीट नालियां बनवाने एवं सुगम आवागमन हेतु जनहित में नई कांक्रीट रोड बनाने का कार्य श्रीफल फोडकर एवं कुदाल चलाकर लाभांडी में रायपुर ग्रामीण विधायक सत्यनारायण शर्मा एवं जोरा में धरसीवा विधायक व.छ.ग. राज्य पाटय पुस्तक निगम के अध्यक्ष देवजी भाई पटेल के साथ मिलकर निगम जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, महर्षि वाल्मिकी वार्ड पार्षद श्रीमती शारदा पटेल, जोन 3 के जोन कमिश्नर रमेश जायसवाल, जोन कार्यपालन अभियंता शिबूलाल पटेल, सहायक अभियंता चित्रसेन प्रधान व जोरा एवं लाभांडी के गणमान्यजनों, महिलाओं, नवयुवकों, बच्चों की बड़ी संख्या में उपस्थिति के मध्य प्रारंभ करवाया।

महापौर ने विधायक देवजी भाई पटेल के साथ जोरा में किया पौधरोपण

रायपुर, (आरएनएस)। नगर निगम रायपुर के महापौर प्रमोद दुबे ने धरसीवा विधायक एवं छ.ग. राज्य पाटय पुस्तक निगम के अध्यक्ष देवजी भाई पटेल के साथ मिलकर जोरा के निवासी नागरिकों के साथ पौधा रोपित किया एवं सघन पौधरोपण कर शीतला मंदिर परिसर को जनसहयोग से समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु हरा भरा बनाने योगदान दिया। महापौर दुबे ने एक बार फिर नगर निगम की ओर से सभी नागरिकों से आह्वान किया कि वे मोर रायपुर बढिया रायपुर, हरियर रायपुर के तहत रायपुर नगर निगम क्षेत्र में सुरक्षित स्थानों पर अधिक से अधिक संख्या में पौधे लगाकर लगाये गये सभी पौधों की सुरक्षा व देखभाल अपने बच्चे की तरह समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु प्रकृति का सौंदर्य निखारने करने का प्रण लें। महापौर ने नागरिकों को कहा कि रायपुर नगर निगम ने लोकहित में मोर रायपुर मोबाईल एप की व्यवस्था सभी नागरिकों को दी है।

सोमनाथ एवं पुरी के मध्य 4 फेरों के लिए साप्ताहिक समर स्पेशल ट्रेन की सुविधा में बढ़ोतरी

रायपुर, (आरएनएस)। ग्रीष्मकालीन के दौरान सोमनाथ एवं पुरी के मध्य ट्रेनों में होने वाली अतिरिक्त भीड़ एवं यात्रियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए रेलवे प्रशासन द्वारा सोमनाथ एवं पुरी के मध्य मई माह से साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन 08 फेरों के लिए चलाने का निर्णय लिया गया था। यात्रियों के रुझान एवं सुविधा को ध्यान में रखते हुए 4 फेरों के लिए बढ़ोतरी की गई है। यह गाड़ी प्रत्येक शनिवार को सोमनाथ से पुरी के लिए 09207 नंबर के साथ तथा इस प्रकार विपरीत दिशा में प्रत्येक बुधवार को पुरी से सोमनाथ के लिए 09208 नंबर के साथ चलेगी।

परिवहन बैरियर में अरबों का भ्रष्टाचार की शिकायत कांग्रेस ने ईओडब्ल्यू से की

रायपुर, (आरएनएस)। परिवहन विभाग के बैरियर में टोकन के जरिये वाहन चालकों से हो चुके करोड़ों रुपये के भ्रष्टाचार की जांच एवं दोषियों पर सख्त कार्यवाही की मांग को लेकर बुधवार को शहर जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष विकास उपाध्याय की अगुवाई में कांग्रेसियों ने आर्थिक अपराध अन्वेषण ब्यूरो के एसपी कुजूर को सीडी एवं अलग अलग बैरियर से मिले भाजपा के झंडा कलर का टोकन, मर्यादा पुरुषोत्तम राम के नाम से बना टोकन, जय माँ दुर्गा एवं अन्य नामों से बने टोकनों को सौंप कर शिकायत दर्ज कराई। शहर जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष विकास उपाध्याय ने बताया कि देश के प्रतिष्ठत चैनल के जरिये राज्य के परिवहन बैरियरों में चल रहे टोकन के जरिये अवैध वसूली का भांडा फोड़ हुआ और अनुमानित लगभग 100 करोड़ रुपये का सालाना भ्रष्टाचार उगाही उजागर हुआ। उन्होंने कहा कि परिवहन विभाग बीजेपी सरकार की काली कमाई का सबसे बड़ा केंद्र है इस विभाग के भ्रष्टाचार से राज्य के ही नहीं बल्कि दूसरे राज्य से आने वाले लोग परेशान रहते हैं। परिवहन के क्षेत्रीय कार्यालय के अलावा सीमा पर लगे नाको एवं उड़नदस्ताओ का इस्तेमाल सिर्फ अवैध वसूली के किया जाता है। उन्होंने राज्य के परिवहन मंत्री राजेश मूणत को अवैध ढ़ाही करने वालों का मुखिया करार दिया उन्होंने कहा चाहे हम परिवहन विभाग की बात करे या लोकनिर्माण विभाग प्रदूषण विभाग सबके सब अवैध कमाई करने में जुटे हुए हैं और वर्षों से इन सबका मुखिया राजेश मूणत है। विकास उपाध्याय ने आगे कहा कि जीरो टारलेंस की बात करने वाले मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह 14 साल से परिवहन विभाग के जरिये हो रहे अरबों रुपये के अफरातफरी के बाद भी मौन क्यों है क्योंकि परिवहन विभाग की अवैध उगाही का हिस्सा भी मुख्यमंत्री निवास तक पहुंचता था। उन्होंने ने कहा परिवहन मंत्री राजेश मूणत के अवैध कार्यों में नागपुर मुख्यालय एवं अमित शाह भी हिस्सेदार हैं। तभी ना खाऊंगा ना खाने दूंगा का दम्भ भरने वाले प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इस पूरे प्रकरण में लीपापोती करने सिर्फ बैरियर को आनन-फानन ने बंद कराकर अरबों रुपये के टोकन कांड से आमजनता ध्यान भटकाने की कोशिश किया जा रहा है।

पीएम मोदी इजरायल में द्वितीय विश्व युद्ध में शहीद भारतीय सैनिकों को देंगे श्रद्धांजलि

यरुशलम, (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की एतिहासिक इजराइल के तीन दिवसीय यात्रा के तीसरे दिन वे इजरायल के प्रधानमंत्री बेंजामिन नेतन्याहु के साथ हाइफा में भारतीय सैनिकों को श्रद्धांजलि देंगे। हाइफा के कब्रिस्तान में वे भारतीय सैनिक दफन हैं जिन्होंने प्रथम विश्वयुद्ध में हाइफा को तुर्की के कब्जे से छुड़ाने में अहम भूमिका निभाई थी। इसके बाद पीएम मोदी इजराइली कंपनियों के सीडोओ के साथ लंच करेंगे। पीएम मोदी आज डेन होटल में भारतीय छात्रों के साथ भी मुलाकात करेंगे फिर शाम में जर्मनी के लिए रवाना हो जाएंगे जहां वे हैम्बर्ग में जी-20 शिखर सम्मेलन में हिस्सा लेंगे।

जापान में भीषण बारिश के कारण लाखों लोगों को छोड़ना पड़ा घर

टोक्यो, (आरएनएस)। दक्षिणी जापान को भीषण बारिश का सामना करना पड़ रहा है। बारिश के चलते यहां की नदियों का भी जलस्तर बढ़ चुका है। अब तक यहां से चार लाख लोगों को सुरक्षित बाहर निकाला जा चुका है। बारिश के कारण हजारों लोगों को अपना घर छोड़ने के लिए मजबूर होना पड़ा है। मुख्य कैबिनेट सचिव योशिहिदे सुगा ने पुष्टि की है कि नदियों का बहाव बहुत तेज हो गया है और यहां कई स्थानों पर हाथी ने एक और व्यक्ति को पटक कर मार डाला। घटना जोकमारी तथा गुटीबेडा गांव के बीच घटी है। मारा गया व्यक्ति गुटीबेडा का मैसेा पहलड़िया 45 वर्ष बताया जाता है। हाथी अब तक 9 लोगों की जान ले चुका है। जानकारी के अनुसार, मैसेा अपने रिश्तेदार के यहां से लौट

अलगाववादियों पर सरकार सख्त, मीरवाइज की सुरक्षा घटाई गई

श्रीनगर, (आरएनएस)। जम्मू कश्मीर सरकार ने बुधवार को ऑल पार्टी हुरियत कॉफ्रेंस के उदारवादी गुट के चेयरमैन मीरवाइज मौलवी उमर फारूक के सुरक्षा कवच को घटा दिया। मीरवाइज को जेड श्रेणी की सुरक्षा थी, लेकिन अब उन्हें किस वर्ग में रखा गया है, इसकी तत्काल पुष्टि नहीं हुई है। मीरवाइज ने अपनी सुरक्षा में कटौती की पुष्टि करते हुए कहा कि मुझे इससे कोई फर्क नहीं पड़ता। मैंने कभी सुरक्षा कवच का आग्रह नहीं किया था।

सोमनाथ पुरी स्पेशल के फेरे बड़े

रायपुर, (आरएनएस)। ग्रीष्मकालीन अवकाश को ध्यान में रखते हुये रेल प्रशासन द्वारा प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी सोमनाथ एवं पुरी के मध्य मई जून माह में चलाई जा रही समर स्पेशल सोमनाथ पुरी

किशोर को धक्का देकर मोबाईल लूटे

रायपुर, (आरएनएस)। डगनिया तालाब के एक्टिवा सवार दो युवक एक किशोर को धक्का देकर मोबाईल लूट लिए। प्रार्थी की शिकायत पर डीडीनगर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी आकाश वर्मा पिता मेघनाथ वर्मा 16 वर्ष सेक्टर 2 डीडी नगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल शाम प्रार्थी ट्यूशन पढ़ने के बाद अपनी सायकल से घर जा रहे था तभी काले रंग की एक्टिवा सवार दो युवक आए और प्रार्थी को धक्का देकर गिरा दिया और उसके जेब से एक नग लावा कंपनी की मोबाईल लूट लिए। लूटे गए मोबाईल की कीमत करीब 10 हजार रूपए के आसपास बताई जा रही है। प्रार्थी की शिकायत पर डीडीनगर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

एक्टिवा सवार दो युवकों ने टी वारदात को अंजाम

200 बुलडोजर ने 8 घंटे में जमींदोज कर दिया फोर लेन ब्रिज

बोंजिंग, (आरएनएस)। चीन में इमारतों और निर्माणों को चुटकियों में ढहा दिया जाता है, चाहे वे कितने भी बड़े क्यों न हों। नानचांग में स्थानीय निकाय को 1932 फीट लंबे फोर लेन ब्रिज को ढहाना था। चूंकि यह शहर का मुख्य रास्ता था, इसलिए तय किया गया कि इसे जल्द से जल्द ढहा दिया जाए, ताकि सिक्स लेन ब्रिज का काम जल्द शुरू हो सके। स्थानीय निकाय ने यह काम एक रात में कर दिखाया। 30 जून की रात 9 बजे ब्रिज तोड़ने के लिए एक साथ 200 बुलडोजर लगाए गए। बुलडोजर ने दोनों ओर से ब्रिज को तोड़ना शुरू किया तो महज आठ घंटे में उसे जमींदोज कर दिया गया। सुबह 5 बजे तक वहां सिर्फ धूल का गुबार दिखाई दे रहा था। आम तौर पर चीन में ही ऐसे ब्रिज तोड़ने में महीनों लग जाते थे, लेकिन नानचांग प्राधिकरण ने प्रोजेक्ट को रफ्तार देने के लिए सैकड़ों बुलडोजर का इस्तेमाल करना शुरू कर दिया है। मालूम हो, दक्षिण-पूर्वी चीन में स्थित नानचांग झिंग्सी प्रांत की राजधानी है। यहां की आबादी करीब 50 लाख है। पिछले साल भी यहां 500 मीटर लंबे ब्रिज को 68 बुलडोजर ने रातोंरात ढहा दिया था।

रूस और चीन को निक्की हेली ने लगाई जमकर फटकार

वाशिंगटन, (आरएनएस)। संयुक्त राष्ट्र की शीर्ष अमेरिकी राजनयिक निक्की हेली ने बुधवार को उत्तर कोरियाई नेता किम जोंग उन का साथ देने के लिए रूस और चीन को कड़ी फटकार लगाई। गौरतलब है कि उत्तर कोरिया तमाम वैश्विक दबावों और प्रतिबंधों के बावजूद अपने रुख पर अड़ रहा है और उसने हाल ही एक और मिसाइल परीक्षण कर अमेरिका की चिंता बढ़ा दी है। वाशिंगटन पोस्ट के अनुसार, निक्की हेली ने उत्तर कोरिया से संबंधित एक सुरक्षा परिषद प्रस्ताव का विरोध करने के लिए रूस और चीन को लताड़ है। यह प्रस्ताव उत्तर कोरिया की निंदा करने और उस पर और अधिक आर्थिक प्रतिबंध लगाने से संबंधित था। निक्की हेली ने यह भी कहा कि उत्तर कोरिया तेजी से कूटनीतिक हल निकालने की संभावना को खत्म करता जा रहा है। वहीं उन्होंने अमेरिका को सुझाव दिया कि वह जरूरत पड़ने पर सैन्य कार्रवाई करने पर विचार-विमर्श जारी रखे। आपको बता दें कि निक्की हेली न्यूयॉर्क में एक सुरक्षा परिषद की बैठक के दौरान बोल रही थीं।

छग एक्सप्रेस रद्द करने का निर्णय वापस हुआ ,पूर्व की भांति प्रतिदिन चलेगी

रायपुर, (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे द्वारा बिलासपुर से अमृतसर की ओर जाने वाली एवं आने वाली छग एक्सप्रेस को आठ दिन रद्द करने का निर्णय वापस ले लिया गया है। यह ट्रेन प्रतिदिन की भांति आज से पुनः प्रतिदिन चलेगी। रेल विभाग के अधिकारियों से मिली

डोरा बिजनेस गई वृद्धा की मिली लाश

महासमुंद (आरएनएस)। सरायपाली के शिशुपाल जंगल में 75 वर्षीया वृद्धा की सड़ी-गली लाश मिली है। पुलिस मौके पर पहुंच कर कायम कर जांच में लिया है। बताया जाता है कि मृतका 26 जून से घर से निकली थी। प्राप्त जानकारी के अनुसार ग्राम कस्तूरबा बहार की 75 वर्षीया धुमनी बाई पति

ग्रामीण क्षेत्रों में हाल बेहाल है बिजली का

जगदलपुर, (आरएनएस)। विद्युत वितरण कंपनी द्वारा उपभोक्ताओं को बेहतर विद्युत सुविधा उपलब्ध कराने का दावा किया जाता है, लेकिन आज भी ग्रामीण क्षेत्र के उपभोक्ताओं को बेहतर विद्युत सुविधा उपलब्ध कराने में विद्युत कंपनी नाकाम साबित हो रही है। बताया जाता है कि ग्रामीण क्षेत्र में रात के समय आये दिन बिजली गुल हो जाती है। इसके बाद वापस आने में घंटों समय लग जाता है। ऐसे में बारिश के दौरान जहरीले कीड़े-मकोड़े का भी डर बना रहता है। इस तरह रात में बिजली गुल होने से ग्रामीणों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। गौरतलब है कि ग्रामीण क्षेत्र के उपभोक्ताओं को 24 घंटे

डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की जयंती पर राज्यपाल ने दी शुभकामनाएं

रायपुर, (आरएनएस)। राज्यपाल बलरामजी दास टंडन ने देश के प्रख्यात चिंतक, राजनीतिज्ञ एवं शिक्षाविद् डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी की जयंती के अवसर पर प्रदेशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं दी है। उन्होंने अपने संदेश में कहा कि डॉ. मुखर्जी ने समर्पण एवं निष्ठा के साथ राष्ट्र की सेवा की तथा राष्ट्रीय एकता की भावना पर विशेष बल दिया। अपूर्व देशभक्ति एवं ऊर्जा न केवल उनके विचारों में बल्कि उनके कार्यों में भी परिलक्षित होती थी। राजनीति में सक्रिय रहते हुए विभिन्न पदों पर कार्य करते हुए उन्होंने अद्वितीय कार्य क्षमता का परिचय दिया। उनका जीवन एवं आदर्श हम सभी के लिए प्रेरक है। उनके विचार हमें सदा मार्गदर्शन प्रदान करते रहेंगे।

परिवहन मंत्री मूणत का परिवहन संघों और नागरिकों ने परिवहन जांच चौकी बंद होने पर किया स्वागत

रायपुर, (आरएनएस)। लोक निर्माण और परिवहन मंत्री राजेश मूणत का राजधानी रायपुर स्थित टाटीबंध में परिवहन के संघों और आम नागरिकों द्वारा उत्साह के साथ स्वागत किया गया। साथ ही उनके द्वारा मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह और परिवहन मंत्री मूणत के प्रति छत्तीसगढ़ में परिवहन विभाग की सीमावर्ती जांच चौकियों को बंद करने पर आभार व्यक्त किया। मौके पर संघों और आम नागरिकों ने राज्य में सीमावर्ती जांच चौकियों के बंद करने के निर्णय को ऐतिहासिक बताया और कहा कि यह निर्णय राष्ट्र और राज्य के विकास सहित लोगों के हित में महत्वपूर्ण साबित होगा। परिवहन मंत्री मूणत ने बताया कि सुगम और बाधा रहित व्यापार-व्यवसाय को बढ़ावा देने के लिए मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के निर्देश पर छत्तीसगढ़ सरकार ने परिवहन विभाग के सीमावर्ती जांच चौकियों को बंद का निर्णय लिया है। परिवहन विभाग की 16 सीमावर्ती जांच चौकियों को 04 जुलाई की मध्य रात्रि 12 बजे से बंद कर दिया गया है। राज्य में बंद हुए सीमावर्ती परिवहन जांच चौकियों में पाटेकोहरा, छोटा मानपुर और मानपुर (जिला-राजनांदगांव), चिल्की (जिला-क बीर धाम), खम्हारपाली और बागबाहरा (जिला-महासमुंद), केंवची (जिला-बिलासपुर), धनवार और रामानुगंज (जिला-बलरामपुर), घुटरीटोला और चांटी (जिला-कोरिया), रंगारपाली (जिला-रायगढ़), शंख और उप जांच चौकी लावाकेरा (जिला-जशपुर), कोन्टा (जिला-सुकमा) और धनपूजी (जिला-बस्तर) शामिल हैं। इस अवसर पर विभिन्न परिवहन संघ तम्पू, आर.सी.आर., अतुल रोड लाईस, गायत्री ट्रांसपोर्ट, शिव शक्ति रोड लाईस, आदि शक्ति ट्रांसपोर्ट, कर्नाटका रोड लाईस, डायमंड रोड लाईस, तिरुपति रोड लाईस, आर.के. रोड लाईस और वरिष्ठ नागरिक तथा संघ के प्रतिनिधि राजेश पाण्डेय, अमित मेशरी, नवीन शर्मा, विशाल पाण्डेय, सुरेंद्र सिंह वालिया, हरपाल भामरा, दर्शन सिंह, बसंत बाग आदि उपस्थित थे।

जीएसटी से काफी हाउस में नाशता हुआ महंगा

रायपुर, (आरएनएस)। देश जानकारी लिखित रूप में एक कर एक राष्ट्र प्रणाली व्यवस्था लागू होने के बाद भी छग की राजधानी रायपुर में इंडियन काफी हाउस उच्च विश्राम गृह सिविल लाइन्स रायपुर में खाने पीने के शौकीन ग्राहकों से दोहरा कर वसूला जा रहा है। ग्राहकों से प्राप्त जानकारी के अनुसार छग प्रदेश का कर एवं जीएसटी कर वसूलने के बाद नाशते की कुल कीमत में 30 रूपए कर का इजाफा हुआ है। इस संबंध में काफी हाउस के संचालक से चर्चा करने पर उन्होंने प्रदेश में कर हटने की

0 दोहरे कर की मार से ग्राहक हुए परेशान

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र रायगढ़ एवं जशपुर जिले हेतु रिपोर्टर/संवाददाता चाहिए तत्काल संपर्क करें

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र श्रीराम कॉलोनी,स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास,रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन * हेडलबर्ग * से 4 कलर की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु तत्काल संपर्क करें

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9589876400